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Ziua 1: 

 

Astăzi a fost prima zi a proiectului Erasmus 

și am fost entuziasmați să începem această 

călătorie de transformare personală în domeniul 

educației școlare. Ne-am prezentat reciproc și 

am avut ocazia să împărtășim informații despre 

noi înșine, inclusiv pasiunile, interesele și 

aspirațiile noastre legate de cariera viitoare. 

A fost o modalitate minunată de a ne cunoaște 

colegii și de a înțelege că avem multe în comun 

în ceea ce privește dorința noastră de a reuși 

și de a ne dezvolta. 

 

În timpul zilei, am avut oportunitatea de a 

participa la o lecție în departamentul de 

computerizare, unde am fost implicați în 

simularea conectării mai multor companii într-o 

rețea. Această experiență ne-a oferit o 

perspectivă asupra modalităților de predare ale 

profesorilor și a modului în care se desfășoară 

orele de curs. Am putut observa și aprecia 

abordarea practică și interactivă, care ne-a 

stimulat interesul și implicarea în învățare. 

 

În continuare, am avut ocazia de a participa 

la un atelier special, alături de elevii din 

departamentul de computerizare. Am lucrat 

împreună pentru a realiza un cod în Arduino, 

explorând astfel domeniul programării și al 

tehnologiei. Această experiență practică ne-a 

permis să ne exersăm abilitățile și să înțelegem 



mai bine procesele de dezvoltare a software-

ului. Am fost încântați să vedem cum teoria se 

transformă în practică și cum putem aplica 

cunoștințele noastre într-un context real. 

 

Prima zi a proiectului Erasmus ne-a 

încurajat să ne depășim temerile și să fim 

deschiși la noi oportunități în domeniul 

educației școlare. Am realizat că teama de eșec 

și respingere poate fi depășită prin implicare 

activă, încredere în propriile abilități și 

deschidere către noi experiențe. Suntem 

entuziasmați să continuăm această călătorie și 

să explorăm în continuare domeniul educației și 

carierei.  



Ziua 2: 

 

Astăzi am continuat să explorăm 

autocunoașterea și să ne concentrăm asupra 

aspectelor activității școlare și extrașcolare. 

Am realizat că hobby-urile noastre pot juca un 

rol important în dezvoltarea noastră personală 

și profesională, aducându-ne bucurie și 

satisfacție. 

 

Am avut ocazia să discutăm despre hobby-

urile noastre și să împărtășim experiențele 

noastre în ceea ce privește activitățile care ne 

aduc cel mai mare entuziasm. Am realizat că 

aceste hobby-uri pot deveni pasiuni și că le 

putem integra în viața noastră în mod activ și 

creativ. 

 

În continuare, am avut oportunitatea de a 

participa la un atelier de proiectare și design 

al mobilierului. Am fost încântați să explorăm 

această latură artistică și practică și să ne 

dezvoltăm abilitățile de design. Am învățat 

despre materiale, funcționalitate și estetică în 

crearea mobilierului. A fost o experiență 

captivantă care ne-a ajutat să ne conectăm cu 

creativitatea noastră și să explorăm o posibilă 

direcție în cariera noastră. 

 

De asemenea, am participat la o lecție în 

cadrul departamentului de chimie. Am avut 



oportunitatea de a experimenta și a explora lumea 

fascinantă a științei chimiei. Am înțeles 

importanța acestei discipline în viața noastră 

de zi cu zi și în domenii precum medicina, 

industria alimentară și tehnologia. Am fost 

impresionați de abordarea practică și 

interactivă a lecției, care ne-a stimulat 

interesul și curiozitatea. 

 

Pe parcursul zilei, am luat parte și la 

activități sportive. Am realizat importanța 

exercițiului fizic în menținerea unei vieți 

sănătoase și echilibrate. Am colaborat în 

echipă, am dezvoltat abilități de comunicare și 

am experimentat satisfacția de a obține 

rezultate prin efort comun. 

 

Această zi ne-a ajutat să ne conștientizăm 

mai bine interesele și aptitudinile noastre în 

domeniile hobby-urilor noastre, designului, 

chimiei și sportului. Am înțeles că aceste 

aspecte pot influența alegerea noastră în ceea 

ce privește orientarea școlară și cariera 

viitoare. Suntem entuziasmați să explorăm mai 

departe aceste domenii și să ne dezvoltăm 

abilitățile și pasiunile noastre.  



Ziua 3: 

 

Astăzi ne-am concentrat pe temerile și 

visele noastre și am explorat modul în care 

acestea pot influența alegerile noastre 

educaționale și cariera viitoare. Am început 

prin discuții despre temerile noastre legate de 

viitor, cum ar fi frica de eșec sau de alegerea 

greșită a carierei. Am realizat că aceste temeri 

sunt normale și că mulți dintre noi le 

împărtășim. 

 

Cu toate acestea, am învățat că nu trebuie 

să lăsăm temerile să ne controleze și să ne 

împiedice să ne urmăm visele. Ne-am împărtășit 

visele și am înțeles că este important să ne 

urmărim pasiunile și să fim curajoși în 

explorarea căilor neconvenționale. Am realizat 

că transformarea personală și schimbarea în 

carieră adesea necesită luarea unor decizii 

îndrăznețe și asumarea unor riscuri calculate. 

 

În continuare, am avut oportunitatea de a 

vizita departamentul de confecționare al 

bijuteriilor. Am fost entuziasmați să explorăm 

această latură creativă și să învățăm despre 

procesul de fabricație a bijuteriilor. Am lucrat 

împreună cu elevii și profesorii din departament 

pentru a confecționa pandantive. Această 

activitate practică ne-a permis să ne exprimăm 

creativitatea și să experimentăm într-un domeniu 

nou și interesant. 



 

Pe parcursul zilei, am fost inspirați să ne 

conectăm cu visele noastre și să căutăm 

modalități de a le transforma în realitate. Am 

înțeles că este important să fim curajoși și să 

ne asumăm responsabilitatea alegerilor noastre 

educaționale și de carieră. Fiecare dintre noi 

are un potențial unic și pasiuni care ne 

definesc, iar acestea ar trebui să ne ghideze în 

direcția în care ne dorim să evoluăm. 

 

Ziua a fost plină de reflecții profunde și 

de încurajări reciproce. Am învățat că nu există 

vise prea mari sau prea îndrăznețe și că putem 

învinge temerile noastre prin determinare și 

curaj. Suntem motivați să continuăm călătoria 

noastră de transformare personală și să explorăm 

noi oportunități în educație și carieră. 

  



Ziua 4: 

 

Astăzi am avut ocazia de a face o prezentare 

a României, a orașului Botoșani și a școlii 

noastre în fața elevilor și profesorilor școlii 

partenere. Am fost nerăbdători să împărtășim 

informații despre cultura, tradițiile și 

obiectivele turistice ale României, precum și 

despre specificul și valorile educației noastre. 

 

Prezentarea noastră a inclus imagini, 

videoclipuri și informații relevante pentru a le 

oferi o imagine cât mai completă și captivantă. 

Am dorit să îi impresionăm pe cei din școala 

parteneră cu bogăția culturală și diversitatea 

pe care o oferă țara noastră. 

 

După prezentare, am avut o sesiune de 

discuții în care am împărtășit impresii și opinii 

cu profesorii turci. Am dorit să aflăm mai multe 

despre sistemul lor de învățământ, să comparăm 

și să identificăm atât diferențele, cât și 

asemănările cu sistemul nostru. Această 

schimbare de experiență și perspectivă ne-a 

deschis ochii și ne-a oferit o înțelegere mai 

profundă a diversității în educație. 

 

Am fost impresionați de modul în care 

profesorii turci abordează educația, punând un 

accent puternic pe colaborare, implicare activă 

și dezvoltarea abilităților practice. Ne-am 



simțit inspirați și dornici să aducem elemente 

și metode de învățare inovatoare în școala 

noastră. 

 

Această zi de interacțiune și dialog cu 

profesorii turci ne-a încurajat să fim deschiși 

la noi perspective și să ne adaptăm la 

schimbările din domeniul educației. Am înțeles 

că prin colaborare și învățare reciprocă putem 

îmbogăți experiența noastră de învățare și 

dezvoltare personală. 

 

În final, acest jurnal al transformării 

personale în cadrul proiectului Erasmus în 

domeniul educației școlare ne-a ajutat să ne 

cunoaștem mai bine, să identificăm pasiunile 

noastre și să înțelegem temerile noastre. Ne-a 

încurajat să fim deschiși la schimbare și să avem 

încredere în căutarea noilor oportunități în 

carieră și în domeniul educației. Suntem 

nerăbdători să continuăm această călătorie și să 

ne dezvoltăm în continuare ca elevi și viitori 

profesioniști. 


